¢ Climatiseurs * Condizionatori
* Air conditioners * KoHguuvnoHepbl Bo3ayxa

035346/47/48/49/50/51/52/53/54/55/56/57/58/59/60/61/62/63/64/65 L|1 I d@
1legran

a

0 353 46

\
o

0353 49/50/51/54/5?5\-/

0 353 47

0 353 52/53@\
« Ce produit est chargé de fluide frigorigéne R 134a conforme aux exigences de protection de la couche d’ozone.
* This product is filled with refrigerant R 134a in compliance with the requirements concerning the protection of the ozone layer.
* Questo prodotto contiene fluido refrigerante R 134a conforme ai requisiti per la protezione dello strato d'ozono.
* Arperat 3anpasneH xnagareHTom R 134a, He pa3pyLualoLMM 030HOBbIN CIION.

Avant toute intervention, couper le courant. REEBAWED Prima di qualsiasi intervento, interrompere I'alimentazione. D
Respecter strictement les conditions d'installation et d'utilisation. Rispettare scrupolosamente le condizioni d'installazione e uso.

A Make sure the power supply is disconnected before any intervention. A OTKNIUUTb MUTaHKE Nepes NPoBeAeHNeM MoBbIX PEMOHTHbIX PaGoT.

Strictly comply with instructions for installation and use. BOWBE®®@ Crporo cobnioaaiite Tpe6oBaHMA K YCTIOBIAM MOHTaXa 1 SKClyaTaLui.
 Tableau de caractéristiques » Tabella delle caratteristiche
* Table of characteristics * TeXHNYeCKne XxapakTepncTukn
« Climatiseurs * Verticaux
« Air conditioners « Vertical
- Condizionatori » Montaggio verticale
* KonauuunoHepbl Bo3gyxa * BepTuKanbHas yctaHOBKa

- Références
* References
- Codice

* Kat. Homepa

035346(035347(035348(035349(035350(035351(035352(0 353530353 54(035355(0 353 56

« Puissance frigorifique (W)

« Cooling capacity (W)

« Potenza refrigerante (W) 380 640 820 1250 1600 2000 2900 3850 1600 2000 3850

* fIBHaA MOLWHOCTb OxnaxaeHvs (BT) 240 470 680 910 1230 1510 2250 2870 1230 1510 2870
L35L35/ EN 14511
L35L50 / EN 14511

« Tension (V) / phase
il () e 230/1 | 23071 | 230/1 | 23071 | 23071 | 23071 | 230/1 | 230/1 | 400/2 | 400/3 | 400/3

« Tensione (V) / fase
* Hanpsikexue (B) / da3bl

« Fréquence (Hz)

* Frequency (Hz)

« Frequenza (Hz) / 50
* Yacrora (Iu)

50 /60

* Puissance absorbée (W)

» Power consumption (W)
« Potenza assorbita (W) 330 470 490 760 940 1290 1560 1990 960 1150 2050

* MoTpebnsaemas MOLWHOCTb (BT)

» Courant absorbé (A) fonctionnement
» Normal current (A)

- Corrente assorbita (A) funzionamento
* HomuHanbHbIn TOK (A)

1,6 21 2,6 3,8 53 6,5 8,2 9,5 2,9 2,5 3,6

« Courant absorbé (A) démarrage
- Starting current (A) 6
« Corrente assorbita (A) all’avvio
* MyckoBoi1 Tok (A)

8,1 10,8 1" 18 24 37,4 35,2 11 10 18

« IP circuit intérieur
« Internal circuit IP
« IP circuito interno
 CreneHb 3awuTbl IP n3HyTpmn

54

« IP circuit extérieur
« External circuit IP
« IP circuito esterno
* CTeneHb 3awwuTbl IP cHapy»u

24
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0 353 57/61/62/65

0 353 58/59/60/63/64

« Ce produit est chargé de fluide frigorigéne R 134a conforme aux exigences de protection de la couche d’ozone.
* This product is filled with refrigerant R 134a in compliance with the requirements concerning the protection of the ozone layer.
 Questo prodotto contiene fluido refrigerante R 134a conforme ai requisiti per la protezione dello strato d'ozono.
* Arperart 3anpaBneH xnagareHTom R 134a, He pa3pyLuatoLyiM 030HOBbIN CIION.

» Tableau de caractéristiques
* Table of characteristics

 Tabella delle caratteristiche
* TexHn4yecKne xapakTrepmncTukmn

« Climatiseurs

« Air conditioners

» Condizionatori

* KonauuyuoHepbl Bo3ayxa

* Horizontaux

* Horizontal

» Montaggio orizzontale
* [opy3oHTanbHasA ycTaHOBKa

- Références
- References
» Codice

* Kat. Homepa

0 353 57

0353 58

0353 59

03536

00 353 61

0 353 62

0353 63

0 353 64

0353 65

« Puissance frigorifique (W)

« Cooling capacity (W)

* Potenza refrigerante (W)

* flBHasA MOLHOCTb oxnakaeHus (BT)
L35L35/EN 814
L35L50/ EN 814

820
680

1150
900

1550
1200

2050
1560

2900
2250

3850
2870

1550
1200

2050
1560

3850
2870

« Tension (V) / phase
« Voltage (V) / phase
« Tensione (V) / fase
* HanpsixeHve (B) / dpasbl

230/1

230/1

230/1

230/1

230/1

230/1

400/2

400/3

400/3

* Fréquence (Hz)

* Frequency (Hz)

« Frequenza (Hz) / 50
* YacroTa (M)

50 /60

« Puissance absorbée (W)

» Power consumption (W)

« Potenza assorbita (W)

* MoTtpebnaeman MoLHOCTb (BT)

490

660

930

1300

1610

1950

940

1190

1890

« Courant absorbé (A) fonctionnement
» Normal current (A)

« Corrente assorbita (A) funzionamento
* HomuHanbHbIN TOK (A)

2,5

3,2

4,5

8,2

2,8

3.4

« Courant absorbé (A) démarrage
« Starting current (A)

« Corrente assorbita (A) all'avvio
* MyckoBoii Tok (A)

1"

18

24

38,4

38,2

9,6

10

17

« IP circuit intérieur
* Internal circuit IP
« IP circuito interno
* CTeneHb 3awunTbl [P n3nyTpun

54

« IP circuit extérieur
« External circuit IP
« IP circuito esterno
 CreneHb 3awuThbl IP cHapyxun

24
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» Montage » Montaggio
» Assembly * MoHTax

« Attention : durant son transport et son installation, I'appareil doit toujours rester en position verticale.
+ Caution: The air-conditioner must remain upright at all times during transport and installation.
» Attenzione: durante il trasporto e l'installazione, I'apparecchio deve sempre essere mantenuto in posizione .’

A\

verticale. } ‘q@
* BHumaHue! Bo Bpema TpaHCMOPTUPOBKY 1 MOHTaXKa KOHANLMOHEP AOMIXKeH NOCTOAHHO HaXOANTbCA B 1 ‘@ ‘/é .
BEPTMKASIbHOM MOSIOXKEHNN. \/ v \/

« Siavantd’étre monté, le climatiseur a été laissé dans une mauvaise position, attendez 8 heures avant de le brancher. Autrement, 30 minutes suffisent
a faire arriver I'huile dans le compresseur puis a brancher le climatiseur.

L'appareil est livré prét a fonctionner, le raccordement se fait par bornier. Le montage s’effectue sur une face verticale de I'enveloppe (partie
supérieure d’une porte ou d’'un panneau) pour les références 0 353 46/47/48/49/50/51/52/53/54/55/56, ou horizontale de I'enveloppe pour
les références 0 353 57/58/59/60/61/62/63/64/65.

Découper le panneau : voir plans pages suivantes.

Afin de conserver I'étanchéité de I'enveloppe, appliquer le joint adhésif suivant le schéma de pose sur I'appareil.
Fixer I'appareil avec les vis fournies.

Il est nécessaire de raccorder les tuyaux d’évacuation des condensats (Voir Fig. 1, page suivante).

Pour optimisation du processus la valeur est préréglée a 35 °C, répondant a la majorité des applications, si raisons spécifiques elle est réglable
de 25°C a45°C.

If before assembly the cooling unit was left in an incorrect position, wait at least 8 hours before powering it, otherwise, 30 minutes are enough for
oil to return to the compressor power the cooling unit.

The device is supplied ready to use, the connection is made by terminal strip. Cat. Nos 0 353 46/47/48/49/50/51/52/53/54/55/56 are
mounted on a vertical surface of the enclosure (top of a door or panel) and Cat. Nos 0 353 57/58/59/60/61/62/63/64/65 on a horizontal
surface of the enclosure.

Cut out process: see following pages.

To maintain the enclosure’s IP protection, use the self adhesive seal according to the fitting diagram on the device.

Fix the device using the screws provided.

You have to connect condensate drain tubes (see Fig. 1 on next page).

For process optimisation, the thermostat value is preset to 35 °C to satisfy most applications; for specific purposes it can be set between 25 °C and 45 °C.

Se prima del montaggio il condizionatore deve essere lasciato in una posizione non corretta (non verticale), aspettare 8 ore prima di collegarlo.
Altrimenti bastano 30 minuti per far arrivare I'olio al compressore e quindi collegare il condizionatore.

L'apparecchio & consegnato pronto per l'uso, i collegamenti sono fatti tramite morsettiera. Il montaggio viene fatto su un lato verticale
dell'involucro (sulla parte superiore di una porta o di un pannello) per i codici 0 353 46/47/48/49/50/51/52/53/54/55/56, o sul tetto per i codici
035357/58/59/60/61/62/63/64/65.

Tagliare il pannello: vedi i disegni nelle pagine seguenti.

Per mantenere I'ermeticita dell'involucro, applicare la guarnizione adesiva seguendo lo schema di posa indicato sull’apparecchio.
Fissare I'apparecchio con le viti fornite.

E necessario collegare i tubi per lo scarico della condensa (Ved. Fig. 1, pagina seguente).

Per ottimizzare il processo, il valore & preregolato a 35 °C, che corrisponde alla maggior parte delle applicazioni; se ci sono necessita specifiche,
questo valore puo essere regolato tra 25 °C e 45 °C.

Ecnu koHaMLMoHep 6bin NepeBepHyT, TO Nepes BKIUYEHVEM OH [JOMKEeH HaXOAUTbCA B BEPTVKAZIbHOM MOJIOKEHUN HE MEHee 8 YaCoB.

[inA cTekaHUA Macna B KOMMPECcop KOHANLMOHEPa AOCTaTOUHO 30 MUHYT.

Arperat MOCTaBfIAETCA FOTOBbIM K WCMONb30BaHUIO U TPebyeT TONbKO MOAKIIOYEHNS MPOBOAOB K KIEMMHOW Konogke. KoHAMLUMOHEPbI Kar.
N 0 353 46/47/48/49/50/51/52/53/54/55/56 yctaHaBnMBaloTCA Ha BepPTUKabHON NMOBEPXHOCTU (B BepXHEN YacTu ABepu Man 6OKOBOW naHenu
obonoukn). Arperatbl Kat. N2. 0 353 57/58/59/60/61/62/63/64/65 ycTaHaBN1BalOTCA Ha rOPU3OHTaIbHO MOBEPXHOCTU 06OSTOUKM.

MoaroToBKa BbIPe30B: CM. CliefytoLme CTpaHuLibl.

[ina obecneyeHna Tpebyemoii ctenern 3awuTbl (IP) obonoukn nprKpennTe camoKneloLeeca yrnioTHEHVE COrflacHO CXeMe, MMeloLLeCA Ha arperaTe.
3aKkpenuTte KOHAVLIVOHEP BUHTaMM 13 KOMMeKTa.

MopcoennHuTe KOHAEHCATOOTBOAHbIE TPYOKHM (CM. puc. T Ha cnep. cTpaHuye).

B 6onblUMHCTBE ClyyaeB NprYMeHAETCA ycTaBKa Mo ymonyaHuto 35 °C. [py Heo6XoAMMOCTY ee MOXKHO M3MeHUTb B Npeaenax ot 25 °C go 45 °C.

» Conditions d’installation - Condizioni d’installazione
* Installation conditions * YcnoBusA ycTaHOBKM
B
« Distances minimales :
T * Minimum distances:
A c « Distanze minime:
Dl * MUHUManbHble paccToAHUA:
A =300 mm/mm

B = 1500 mm/mm
C =1000 mm/mm

LE06993AA-02



« Fig 1

* Pnc. 1
1,5m/m
25m/m
ax-
05"
* Fixation  Fissaggio
* Fixing * Kpennenne
« Plan de pergage (tragage coté extérieur) » Schéma de la pose du joint auto-adhésif
« Positioning of holes (marked on outside) + Drawing for positioning self-adhesive seal
» Schema di foratura (tracciato lato esterno) » Schema di posa della guarnizione adesiva
* PacnonoxeHwvie otBepcTUii (pa3meTKa CHapy»u) * MNpuKpenneHne camoKneloLeroca yniaoTHeHnA
0 353 46
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* Fixation (suite) - Fissaggio (segue)
* Fixing (continued) < KpenneHue (npoposnxeHue)

« Plan de pergage (tragage c6té extérieur)

« Positioning of holes (marked on outside)

» Schema di foratura (tracciato lato esterno)

* PacnonoxeHve otBepcTUii (pa3meTKa CHapyu)

» Schéma de la pose du joint auto-adhésif

« Drawing for positioning self-adhesive seal

» Schema di posa della guarnizione adesiva
° an/IerI'IﬂeHI/Ie CamMoKnewuweroca ynnoTHeHuaA

035348
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* Fixation (suite)

* Fixing (continued)

- Fissaggio (segue)

* KpenneHue (npopomkeHue)

« Plan de percage (tragage c6té extérieur)
« Positioning of holes (marked on outside)
» Schema di foratura (tracciato lato esterno)
* PacnonoxeHuve otBepcTUii (pa3meTKa CHapy»u)

» Schéma de la pose du joint auto-adhésif

« Drawing for positioning self-adhesive seal

» Schema di posa della guarnizione adesiva
M an/IerI'IﬂeHI/Ie CamMoKnewuweroca ynnoTHeHuaA

0 353 57
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» Branchement au connecteur de controle (gris)
- Connection of control connector (grey)

- Branchement du connecteur d’alimentation (noir)
» Connection of power supply connector (black)

+ 230V ~ 50-60Hz
115V ~ 50-60Hz

» 230 B, 50-60 ry
115 B, 50-60 ry

+ 400/440 V 2 ~ 50-60Hz
* 400/440 B, 2 pasbl, 50-60 ru,

« Sortie signal alarme

+ Alarm signal output

+ Uscita segnale allarme

* Bbixog aBapuiHon curHanvsauum

- Collegamento al connettore di controllo (grigio)
* MopaKnioueHuns K 3aXKnmam ynpasneHus (cepblii coefuHNUTEND)

+ Entrée contact libre de tension
* Voltage-free contact input

* Ingresso contatto 0 Volt

* Bxop cyxoro koHTakTa

- Collegamento del connettore di alimentazione (nero)
© nonKﬂlo‘leHlllﬂ K 3aXKMMam nuTaHna (‘Ieprlﬁ CoenIIIHI/ITeﬂb)

+ 400V 3 ~ 50-60Hz
400 V 3 ~ 50Hz
460 V 3 ~ 60Hz

* 400 B, 50-60 ru, 3 dasbl
400 B, 3 chasbl, 50 ry
400 B, 3 chasbl, 60 ry

LE06993AA-02



* Thermostat électronique
1 - Description

* Electronic thermostat
1 - Description

» Termostato elettronico
1- Descrizione

* DNeKTPOHHbIN TepmocTaT
1- OnucaHne

* Non utilisé Eo;ihe UP
* Unused ey
oz { f -Igiztr?KSLiBonbLue»
. S r—
He ncnonbayetcs AUX A
_( ’_
—1 ’_
SET

7
= Touche programmation J\—J L\, » Touche DOWN
» Programming key * DOWN key
» Tasto programmazione * Tasto GIU
* KHonka nporpaMmmunpoBaHus * KHonka "MeHbLue"

- 2-Données techniques
- 2 - Dati tecnici

2 -Technical data
« 2 - TexHN4YecKMe xapakTepnucTukn

Alimentation 230 VAC +/-10% 50/60 Hz Power supply 230 VAC +/-10% 50/60 Hz
Consommation 3,5 VA environ Power consumption 3,5 VA approx.
Entrée/s 1 entrée pour sondes de température NTC Input 1 input for temperature sensors NTC
2 sorties a relais : 2 relay outputs :
Sorties OUT1 SPDT (12A, 250 VAC) Outputs OUT1 SPDT (12A, 250 VAC)
et OUT2 SPST-NO (5A, 250 VAC) and OUT2 SPST-NO (5A, 250 VAC)

Classe de protection contre
les décharges électriques

Protection class against

Classe Il en face avant N
electric shock

Class Il for front panel

Tempera_ture ambiante 0450°C Operating 01t0 50 °C

de fonctionnement temperature

Hum'd't? ambiante 20 a 85 RH % sans condensation Operating humidity 20 to 85 RH % without condensation

de fonctionnement

L UM D Ll el -25a+60°C Storage temperature -25t0 +60 °C

de stockage

Etendue de mesure -40a110°C Measurement range -40to 110 °C

Précision totale a 25 °C +/- (0,1 °C + 1 digit) Overall accuracy to 25 °C +/- (0,1 °C + 1 digit)

Alimentazione 230 VAC +/-10% 50/60 Hz dnekTponutaHne 230 B +/-10%, 50/60 'y

Consumo 3,5 VA circa MoTtpebnaeman MOWHOCTD npw6a. 3,5 BA

. 1 ingresso per sonde temperatura BXOA 1 ANA AAT4MKOB TeMNEpaTypbi ¢
Ingressoli NTC Bxop oTpULATENbHBIM TEMMEPATYPHbIM
Ko3bPrLneHTOM

2 uscite a relé: 2 peneiiHbix BbIXofa :

Uscite OUT1 SPDT (12A, 250 VAC) Bbixopbl BbIX1 nepekn. koHT. (12 A, 250 B nepem)
e OUT2 SPST-NO (5A, 250 VAC) 1 BbIX2 3ambik. KOHT. (5 A, 250 B nepem.)

Classe di protezione

Knacc sawutbi oT nopaxeHuns

Classe Il per lato frontale Il co cTopoHbI NepefHelt NnaHenn

dalle scariche elettriche 3/1eKTPOTOKOM

T(.empel.'atura ambiente Da0a50°C Pa6ouasa Temnepartypa 0..50°C

di funzionamento

U.m Idlt? Sl Da 20 a 85 RH % senza condensa Pa6ouasn BNaXKHOCTb 20...85 RH % 6e3 06pa3oBaH1sA KOHAEHCaTa
di funzionamento

Te.mperaturz.i di trasporto Da -25a +60 °C Temnepatypa xpaHeHuns -25..4+60°C

e immagazzinamento

Range di misurazione Da-40a 110 °C [nana3oH namepeHns -40..110°C

Precisione totale 25 °C +/- (0,1 °C + 1 cifra) CymmapHas norpetuHoctb 25 °C +/- (0,1 °C + 1 3HaK)
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» Thermostat électronique (suite) » Termostato elettronico (segue)

3 - Programmation 3 - Programmazione
« Electronic thermostat (continued) * DNEeKTPOHHbIN TePMOCTaT (MPOLOIKEHNIE)
3 - Programming 3 - MporpammunpoBaHmne
n * Mise sous tension * Accensione
* Powering up * BkntoveHne

* Valeur température ambiante (exemple 20 °C)

* Room temperature setting (e.g. 20°C)

* Valore temperatura ambiente (esempio 20° C)

* 3Ha4eHNe oKpyxatoLLei Temnepatypsbl (Hanp.20 rpagycos)

E * Affichage du SET point « Visualizzazione del SET point
* Displaying the SET point * Miuaukauus YCTABKA

* Retour fonctionnement normal

* Return to normal operation

* Ripristino funzionamento normale

* BosBpat B HOpMasbHbI pexum paboTbl

* Etablissement du SET point  Impostazione del SET point
* Entering the SET point * Beog YCTABKN

. +1°CI°F 5"
=5 2~
- 1°CI°F -

* Retour fonctionnement normal
* Return to normal operation
* Ripristino funzionamento normale
* Boaspar B HopMarbHbIi pexum paboTb

n * Programmation des parametres du niveau 1 * Programmazione dei parametri del livello 1

* Programming level-1 parametres * [porpammupoBaHne napameTpoB ypoBHs 1

 Défilement des parameétres
» Parameter scroll-through

* Scorrimento dei parametri
* [pocmoTp napameTpoB

« Etablir la valeur désiré
du paramétre sélectionné

* Enter the desired value * Validation

of the selected parameter * Confirm
* Inserire il valore voluto * Convalida

del parametro selezionato * MoaTsepxaeHre
- BeepeHvie TpeByeMoro 3HauyeHus napamerpa

BblGpaHHOro napameTpa

* Pour sortir du mode programmation * Per uscire dalla modalita Programmazione
* To exit programming mode * BbIxog 13 pexvma nporpaMmMuMpoBaHus

15"
( —
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* Thermostat électronique (suite)
4 - Valeurs paramétrées par défaut
« Electronic thermostat (continued)
4 - Default setting values

- Termostato elettronico (segue)
4 - Valori standard

* DNeKTPOHHbIN TepMOCTaT (NPOJOSIKEHMNE)

4 - 3aBofCKMe HaCTPOMKM

* Paramétres * Description * Valeurs disponibles * Valeur par défaut
* Parameters * Description * Available values * Default value
* Parametri * Descrizione * Valori disponibili « Valori di default
* MapameTpbi * Onncanne * Bo3moXxHble 3HaYeHnA * 3aBOACKME YCTaHOBKN
* Régulation * Regolazione
* Regulation * PerynupoBka
+ Set point « Set point o
+ Set point * YctaBka 20<SP <50 35°C
- Différentiel « Isteresi o o o
Hy - Differential » QuddepeHymnan Temnepatyp 01+425°C/1+45°F 20°C
* Type d’action * Tipo di azione di regolazione
el + Kind of action * Pexvm paboTbl Ll e
« Affichage * Display
* Display * Unpukauns
CF * Unité de mesure de la température * Unita di misura °C . °F °c
* Measurement units * EQvHULA n3MepeHuna TemnepaTypbl
+ Résolution (seulement pour °C) * Risoluzione (solo per °C)
rE * Resolution (only for °C) * ToyHOCTb (TONBKO ANs dE -in dE
Temnepatypbl B C)
* Alarmes * Allarmi
* Alarms * MapameTpbl CUrHanoB TpeBorn
« Configuration alarmes « Configurazione allarmi : relativi/assoluti
e « Alarm configuration * KoHdurypauus curHanos Tpesoru rE+Ab Ab
+ Alarme température maximale « Allarme di massima temperatura
AU » Maximum temperature alarm + CUrHan TpeBoru No MakcMMasnbHoM AL +99 °C/AL +99 °F 45°C
Temnepatype
+ Alarme température minimale « Allarme di minima temperatura
AL * Minimum temperature alarm * CUrHan TpeBoru No MYHUManbHOM -55°C+AU/-87 °F + AU 25°C
Temnepatype
- Différentiel pour alarmes température - Differenziale per il rientro temperatura
AH « Alarm differential * DuddepeHuymnan ans curHanos 0,1°C+255°C/1°F+45°F 1,0 °C
TPeBoru no Temnepartype
» Temporisation alarme température « Ritardo allarme temperatura
Ad » Temperature alarm delay * 3aflepKKa cpabaTbiBaHUA CUrHana 0+99°C 0
TpeBoru o Temneparype
At * Mode d’affichage alarme » Modalita visualizzazione allarme AU + 1S s
+ Alarm showing mode * PeXKnm NHAMKaLWN CUTHANOB TPEBOT
» Mode relais alarme » Modalita relé allarme
rA + Alarm relay mode * Pexkmm curHanbHoro pene AU +r3 s
* Inhibition relais alarme « Tacitazione relé allarme
tb + Alarm relay silencing * BknoyeHne/BbiknoYeHne n-y n
CUrHanbHOro pene
« Configuration sortie 2 « Configurazione uscita 2
o1 « Output 2 configuration * KoHdpurypauws Bbixoga 2 nU/CP/Fn/AL/AU/db AL
« Polarité relais alarme « Polarita relé allarme
L « Alarm relay polarity * COCTOAHVE CUTHANBHOTO pene CL-OP op
« Polarité entrée digitale « Polarita ingresso digitale
iP - Digital input polarity » CocTosHMe KOHTaKTa LdpoBoro CL - OP OP
BXOZa
. + Configuration entrée digitale + Configurazione ingresso digitale
B - Digital input configuraton * KoHdurypauus undposoro Bxoaa EAERTER e ADIIHE e
« Temporisation alarme entrée digitale -« Ritardo attivazione ingresso digitale
di « Digital input delay * 3afepXKka Nofaumn curHana Tpeeorv 0 + 99 min 0
L1ppoBoro Bxoaa
 En cas de probleme de fonctionnement du climatiseur, remettre toutes les valeurs paramétrées par défaut du thermostat.
- If the cooling unit does not operate properly, restore all of the thermostat’s default values.
* In caso di malfunzionamento del condizionatore, ripristinare tutti i valori predefiniti del termostato.
* B ciyyae BbisiBneHUs npobnem B paboTe KOHAMLMOHepa cieflyeT COpOCHTb BblCTaBEHHbIE HACTPOWKN TepMocTaTa.
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* Thermostat électronique (suite) - Termostato elettronico (segue)

5-Commande alarme 5- Comando allarme
« Electronic thermostat (continued) * DNeKTPOHHbIN TepMOCTaT (NPOJOSIKEHMNE)
5 - Alarm switch 5 - YnpaBneHue curHanamu Tpesoru

» La commande du contact libre de I'alarme est programmable de maniéres différentes grace au parametre iF.

* The free contact switch on the alarm is programmable in different configurations by the iF parameter.

« Il comando del contatto pulito dell’allarme & programmabile con diverse configurazioni impostabili da parametro iF.
+ C ucnonb3oBaHviem napametpa iF MOXXHO BbIMOSHATL NPOrPaMMMPOBAHIME CYXOro KOHTaKTa.

* Alarme externe (iF=EA) * Allarme esterno (iF=EA)

* External alarm (iF=EA) * BHewHnAs TpeBora (iF=EA)

» Quand la commande de I'alarme est activée, le régulateur attend la temporisation di avant de signaler le message d’alarme EA. L'état des sorties
ne change pas. L'alarme sera arrétée juste aprés la desactivation de I'entrée digitale.

 As soon as the alarm switch is activated, the unit will wait for di time delay before signalling the EA alarm message. The outputs status does not
change. The alarm stops just after the digital input is de-activated.

* Dopo l'attivazione del comando dell’allarme, il regolatore attende il ritardo dato dal parametro di prima di visualizzare il messaggio di allarme EA
e lo stato delle uscite non viene modificato. Il rientro dell’allarme & automatico appena I'ingresso digitale viene disattivato.

* MNocne akTMBaLWK ynpasneHws curHanom Tpesorn EA nHdopmaums o Hem BbIBOOUTCA Ha SKPaH Mo NCTeYeHUW BpeMeHU 3afepKu cpabatbiBaHus di. CoctosHne
BbIXO[JOB HE MEHAETCA. CurHan TPEBOIrM OTK/0YaAETCA TONIbKO Nocse feakTuBaunn LlVId)pOBOFO BXoAa.

* Mode alarme serieuse (iF=bA) * Allarme di blocco (iF=bA)

* Serious alarm (iF=bA) * Pexxum aBapuiiHoro curHana (iF=bA)

* Quand lacommande de I'alarme est activée, le régulateur attend la temporisation di avant de signaler le message d’alarme CA. Les sorties relais sont
désactivées. L'alarme sera arrétée juste apres la désactivation de I'entrée digitale.

* When the alarm switch is activated, the unit will wait for di delay before signalling the CA alarm message. The relay outputs are switched OFF.
The alarm will stop as soon as the digital input is de-activated.

+ Dopo l'attivazione del comando dell’allarme, il regolatore attende il ritardo dato dal parametro di prima di visualizzare I'allarme CA e disattivare le
uscite relay. Il rientro dell’allarme & automatico appena l'ingresso digitale viene disattivato.

* MNocne akTMBaLWy ynpasneHus curdanom Tpesoryt CA nHpopmaLia 0 HeM BbIBOAWTCA Ha SKPaH Mo UCTeYEHU BPEMEHW 3afiepKK1 cpabaTbiBaHua di. PeneiiHble
BbIXObl HEaKTUBHbI. CirHan TPeBOTY OTKIIOYAETCs TONbKO Nocie feakTuBaLlum LppoBoro BXoaa.

- Entrée switch de porte (iF=do) - Porta aperta (iF=do)

- Door switch (iF=do) - Bxop KoHUeBoro BbiKntovaTens (iF=do)

* Indique I'état de la porte ; quand une porte est ouverte, apres le temps paramétré en di, la commande du contact de I'alarme est désactivée et le
message dA s’affiche. Avec la porte ouverte, les alarmes haute et basse température sont désactivées.

* It signals the door status. When a door is opened, after the delay time set through parameter di, the alarm contact switch is enabled and the display
shows the message dA. With the door open, the high and low temperature alarms are disabled.

» Segnala lo stato della porta. Quando una porta & aperta, dopo il tempo di ritardo dato dal parametro di, il comando del contatto dell'allarme viene
disattivato e il display visualizza il messaggio dA. In questo stato, gli allarmi di alta e bassa temperature sono disabilitati.

* CrHanu3upyeT O COCTOAHMU ABEepW: NMPW OTKPbLITON ABEPU NOC/e 3aaaHHOro BpemeHu di ynpasneHne KOHTaKTOM TPEBOTY LeaKTNBMPYeTCsA U NosABAAETCA
coobuieHue dA. [py OTKPbITON ABEPY CUTHAsbl TPEBOTM MO TeMrNepaType HeaKTUBHDI.

« Activation fonction stand-by (iF=Sb) « Attivazione funzione standby (iF=Sb)

- Start standby (iF=Sb) - AKTBaLA AexxypHoro pexuma (iF=Sb)

* Quand la commande de I'alarme est activée, la régulation est éteinte et le message Sb s’affiche.

* The activation of this alarm switch permits to switch on/off the devices. When the instrument is in StandBy the display shows Sb label.
- L'attivazione del comando dell’allarme spegne la regolazione dello strumento e visualizza Sb a display.

* Ecnn GyHKUMA ynpaBneHnA TPeBOroi akTUBIPOBaHa, TO BbINOSIHEHME HACTPOEK OTKIIIOYAETCA, @ Ha IKpaH BbIBOAUTCA coobLyeHune Sh.

- Activation du second relais (iF=AU) « Rele’ ausiliario (iF=AU)

» Switching second relay on (iF=AU) - BknioueHue BToporo pene (iF=AU)
* Quand iF=AU, active, désactive le second relais.

* When iF=AU it switches on and off the second relay.

« All'attivazione dell'ingresso digitale viene attivato il relé ausiliario.

* Hactpoiika iF=AU no3sonset BknlouaTb/ BbIK/OYaTb BTOPOE pere.

* 6 - Signaux d’alarme * 6 - Segnalazione allarmi
* 6 - Alarm signalling * 6 - CurHanbl TpeBoru
* Message -° Messaggio | ° Cause * Causa * Sortie « Uscite
* Message - CoobuweHune | ° Cause * MpuuunHa * Outputs * Bbixog

« Défaut sonde d’ambiance « Sortie compresseur en fonction des parameétres Cn et Cy

P1 * Room probe failure » Compressor output according to Cy and Cn
« Sonda termostato guasta « Uscita compr. secondo parametri Cy e Cn
° HeVICI'IpaBHOCTb TemMnepaTypHOro Aatymka © BbIXOH Komnpeccopa B 3aBUCMMOCTU OT NapaMeTpoB Cnun Cy
+ Alarme haute de température « Sortie inchangées

HA * Maximum temperature alarm * Outputs unchanged
« Allarme di alta temper » Non modificata
* C/rHan o nosblWeHNN TemnepaTypHOro 3HavyeHunA « CocTosiHne BbIXO4OB HE MEHAETCA
« Alarme basse de température « Sortie inchangées

LA * Minimum temperature alarm * Outputs unchanged
« Allarme bassa temper * Non modificata
* CUrHan o NOHVKEHNW TEMMNePaTypPHOro 3HaYeHNs + COCTOAHWE BbIXOAOB HE MEHAETCA
+ Alarme externe « Sortie inchangées

EA « External alarm » Outputs unchanged
+ Allarme esterno » Non modificata
* BHewwHsn TpeBora + CocTosHE BbIXOAOB HE MEHAETCs
« Alarme sérieuse externe « Sortie OFF

CA - Serious external alarm « All outputs OFF
« Allarme esterno (iF=bA) « Carichi spenti
* BHewwHAn aBapua * Bce BbIXOfbl OTKJIIOUEHbI

dA « Ouverture de porte » Porta aperta _
» Door Open » OTKpbITUE ABEPYU
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* Thermostat électronique (suite) - Termostato elettronico (segue)

6 - Signaux d’alarme 6 - Ingressi digitali
« Electronic thermostat (continued) * DNeKTPOHHbIN TepMOCTaT (NPOJOSIKEHMNE)
6 - Alarm recovery 6 - CurHanbl TpeBoru
* Arrét de I’'alarme * Rientro dell’allarme
* Alarm stoppage * OTK/IIoYeHNe CUTHaNOB TPEBOrn

» Alarme sonde P1 (défaut de sonde) : s’arréte automatiquement quelques secondes des que la sonde revient a son état initial. Vérifier les
connexions avant de remplacer la sonde.
Alarmes température HA, LA. Elles s’arrétent automatiquement dés que la température du thermostat revient a des valeurs normales.
Les alarmes EA et CA se rétablissent dés que I'entrée digitale est désactivée.

* Probe alarm P1 starts some seconds after the fault in the related probe; it automatically stops some seconds as soon as the probe returns to initial
status operation. Check connections before replacing the probe.
Temperature alarms HA and LA automatically stop as soon as the thermostat temperature returns to normal values.
Alarms EA and CA (with iF=bA) recover as soon as the digital input is disabled.

- L'allarme sonda P1 (guasto della sonda) ferma automaticamente alcuni secondi appena il ripristino dello stato iniziale della sonda. Si consiglia di
verificare le connessioni prima di sostituire la sonda.
Gli allarmi di temperatura HA e LA fermano automaticamente non appena la temperatura del termostato rientra nella normalita.
Gli allarmi esterni EA e CA rientrano non appena l'ingresso digitale viene disattivato.

* CUrHan HencnpaBHOCTM AaTyrKka P1: aBTOMaTMUECKM OTKIIIOYaeTCA Nocie Bo3BpaTa AaTuvka B HOPManbHbI pexum paboTbl. MNepen Tem Kak 3aMeHnUTb
HencnpasHbIV 4aTUNK clefyeT NpoBEePUTb ero NoAKNIoYeH e,
Curnanbl Tpesoru no Temnepatypam HA 1 LA oTknoualoTca aBToMaTMYeCcKn Nocne BOCCTaHOBIEHNA HOPMaslbHbIX 3HaUYeHW .
CurHanb! Tpesoru EA 1 CA oTK/OUYaTCA NOCe AeakTnaauum LdpoBoro Bxoaa.

* Entretien » Manutenzione
- Servicing » TexHnyeckoe o6cnyxmBaHne

« Les climatiseurs sont congus pour un entretien minimal réduit & un nettoyage périodique. La périodicité du nettoyage dépendra de la contamination
de I'air ambiant. Aprées avoir déposé le capot, le condenseur et le compartiment compresseur seront nettoyés a I'air comprimé (maxi 4 bars) et un
contrble périodique selon le tableau ci dessous. Les ventilateurs sont a lubrification permanente.

* The air-conditioners are designed for minimum maintenance consisting of regular cleaning. The frequency of this cleaning operation will depend
on the pollution in the ambient air. After removing the cover, the condenser and the compressor compartment are cleaned with compressed air
(maximum pressure of 4 bars) and a control check is performed as per the table below. The ventilators are lubricated for life.

» Questi condizionatori sono stati studiati per ridurre al minimo la manutenzione limitandola alla pulizia periodica. La frequenza della pulizia
dipende dalla contaminazione dell’aria ambiente. Dopo aver tolto la copertura, il condensatore e lo scomparto del compressore vanno puliti ad
aria compressa (max 4 bar); deve essere fatto un controllo periodico in base alla tabella qui sotto. | ventilatori sono a lubrificazione permanente.

* KoHanumoHepbl Tpe6y|0T MUWHNMalNbHOro 06CJ1y)KVIBaHI/IF|, 3aKn4yatoulerocas perynﬂpHoPl ounctke. [epnoanyHOCTb OUYNCTKMN 3aBUCUT OT 3arPA3HEHHOCTIN
OKpy»katloLero so3sayxa. CHumnTe KPbILWKY. I'Ipo,qy|7|Te OTCEKM KOHAEHCATOpa W KOoMMpeccopa CXaTbiM BO34YyXOM NOA AaBleHUEM He 6onee 4 6ap.
BbinonHuTe neprnoguyeckme NpoBepku, YKa3aHHble B Tabnuue Huxe.

* Description de I'opération * Attivita * Fréquence * Frequenza
*Job * Onepauus * Frequency * NepuoanyHocTb
« Controle et nettoyage éventuel de I'échangeur de chaleur de I'air extérieur. « Tous les 3 mois.
+ Check the external air heat exchanger and clean if necessary. « Every 3 months.
« Controllo ed eventuale pulizia dello scambiatore di calore esterno. » Ogni 3 mesi.
* MpoBepbTe BHELIHNI TEMNOOOMEHHNK BO3YX-XNafjareHT i O4NCTUTE NPY HEOBXOAUMOCTH. * Kaxxaple 3 mec.
« Contrdlez la vidange de la condensation. « Tous les 3 mois.
« Check effectiveness condensate discharge.  Every 3 months.
« Controlo dello scarico della condensa. » Ogni 3 mesi.
* MpoBepbTe, He 3aCOPEeH /I KaHa OTBOfA KOHAEHCaTa. * Kaxaple 3 mec.
« Contrdlez les ventilateurs pour d’éventuelles surchauffes ou des vibrations excessives. * Tous les 6 mois.
« Check the fans for any overheating or excessive vibrations.  Every 6 months.
« Controllo dei ventilatori per verificare eventuale surriscaldamento o eccessive vibrazioni » Ogni 6 mesi.
* [poBepbTe, HET NV NeperpeBa UM Ype3mepHbIX BUGPaLINiA BEHTUIATOPOB. * Kaxxaple 6 mec.
* Mise au rebut » Smaltimento
* Disposal * YTunusayma

- Attention ! Le climatiseur contient du fluide réfrigérant R134a et une petite quantité d’huile de lubrification.
Ces composants sont polluants et ne doivent pas étre dispersés dans I'environnement.
Le changement, la réparation et le traitement final doivent étre effectués par des entreprises spécialisées.

 Caution ! The cooling unit contains R134a refrigerant and small quantities of lubrificating oil.
These substances pollute and must not be dumped.
Replacement, repairs and final disposal must be seen to by experts.

- Attenzione! Il condizionatore contiene fluido refrigerante R134a ed una piccola quantita di olio lubrificante.
Questi componenti possono inquinare e non devono essere gettati nel’ambiente.
La sostituzione, la riparazione e lo smaltimento finale devono essere affidati a ditte specializzate.

* XnapareHT R134a n He60onbLUOE KONNYECTBO CMa304HOro Mmacna.
T BelecTBa ABNAOTCA 3arPA3HAOLVMUA U JOMKHBI OblTb OTKAUEHbI.
3amMeHa, PEMOHT 1 OKOHYaTesNIbHas yTUM3aLusa JOMKHbI BbIMOHATLCA YNONHOMOYEHHbIMY LaMU.
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Guide de dépannage

Probléme et condition

Cause

Solution

Le climatiseur
ne refroidit pas.

Le ventilateur intérieur fonctionne,
le ventilateur extérieur et le compres-
seur ne fonctionnent pas.

La température dans I'armoire est
inférieure a celle de I'étalonnage
du thermostat de régulation.

Ce n'est pas une anomalie du climatiseur. Pour
vérifier le fonctionnement lors de l'essai, abaissez
I'étalonnage du thermostat jusqu’a la mise en route
du compresseur et du ventilateur extérieur puis
rétablissez I'étalonnage.

Thermostat de régulation
défectueux.

Changez le thermostat de régulation.

Aucun composant ne fonctionne.

Absence de tension.

Ce n’est pas une anomalie du climatiseur :

- Vérifiez si le cable d’alimentation est bien introduit
dans les bornes;

- Contrélez si la porte de I'armoire et les interrupteurs
sont fermés.

Le compresseur, les ventilateurs
extérieur et intérieur fonctionnent.

Climatiseur sans fluide.

Appelez un frigoriste ou le centre d'assistance
technique agréeé par le fabricant.

Panne mécanique du compresseur.

Appelez un frigoriste ou le centre d’assistance
technique agréé par le fabricant.

Le compresseur et le ventilateur
extérieur fonctionnent et le ventilateur
intérieur ne fonctionne pas.

Condenseur électrique ventilateur
intérieur défectueux.

Changez le condenseur électrique du ventilateur
intérieur.

Ventilateur intérieur défectueux.

Changez le ventilateur intérieur.

Les ventilateurs extérieur et intérieur
fonctionnent, le compresseur ne
fonctionne pas.

Protection ampéremétrique com-
presseur défectueux (extérieur au
compresseur, s'il a été prévu).

Changez le protecteur ampéremétrique.
(s’il a été prévu).

Relais ou PTC mise en route
compresseur défectueux.

Changez le relais ou le PTC de mise en route de com-
presseur.

Condenseur électrique mise en
route compresseur défectueux
(s'il a été prévu).

Changez le condenseur électrique de mise en route
compresseur (s'il a été pervu).

Moteur intérieur compresseur
défectueux.

Appelez un frigoriste ou le centre d’assistance technique
agrée par le fabricant.

Pressostat de haute pression
défectueux.

Appelez un frigoriste ou le centre d’assistance techni-
que agréeé par le fabricant.

Contacteur compresseur
défectueux.

Changer le contacteur.

Le climatiseur
ne refroidit pas

Les ventilateurs extérieur et intérieur
fonctionnent, le compresseur

Le climatiseur n'est pas assez
puissant par rapport a la quantité

Remplacez le climatiseur par un autre de puissance
supérieure.

suffisamment. fonctionne de fagon continue. de chaleur dissipée dans
I'armoire.
Le ventilateur intérieur fonctionne, | Charge de fluide insuffisante dans | Appelez un frigoriste ou le centre d’assistance technique
le ventilateur extérieur et le compres- | le climatiseur. agréeé par le fabricant.
seur fonctionnent par intermittence.
Les ventilateurs extérieur et intérieur | Déclenchement du pressostat de
fonctionnent, le compresseur fonc- | haute pression :
tionne par intermittence. - Température ambiante supé- | - Ventilez la piéce ou est installée I'armoire pour faire
rieure a la limite maximale de baisser la température.
fonctionnement admise;
- Batterie d’échange thermique | - Nettoyez I'échangeur avec de I'air comprimé et du
(condenseur) sale ou engorgée. détergent.
Déclenchement du protecteur
thermique dans le compresseur :
- Température ambiante supé- | - Ventilez la piéce ou est installée I'armoire pour faire
rieure a la limite maximale de baisser la température.
fonctionnement admise;
- Batterie d’échange thermique | - Nettoyez I'échangeur avec de I'air comprimé et du
(condenseur) sale ou engorgée. détergent.
Formation La porte de I'armoire est ouverte. Trop d’air ambiant dans I'armoire. | Ce n’est pas une anomalie du climatiseur.
excessive de Fermez la porte de I'armoire ou désactivez
condensation. le climatiseur.

La porte de I'armoire est fermée.

L'indice de protection de 'armoire
est inférieur a IP54.

Ce n’est pas une anomalie du climatiseur.
Bouchez les ouvertures de I'armoire, comme les pas-
sages des cables.

Le joint d’assemblage armoire/
climatiseur n'a pas été bien
appliqué.

Controlez le joint et changez-le en cas de besoin.
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Troubleshooting

Malfunction

Problem and Condition

Cause

Remedy

It fails to cool.

The internal fan works, the external
fan and compressor do not work.

The temperature inside the enclo-
sure is lower than what is set on
the adjustment thermostat.

This is not a malfunction of the cooling unit.

To verify functioning when testing, lower the thermos-
tat setting until the compressor and external fan start
working and then reset the thermostat.

The adjustment thermostat has
failed.

Change the adjustment thermostat.

No component works.

No electricity getting to the unit.

This is not a malfunction of the cooling unit:

- Make sure the power cable has been connected well
to the terminals;

- Check that the cubicle doors and switches are
closed.

Compressor, external and internal
fan work.

Cooling unit empty of fluid.

Call a refrigeration expert or the Manufacturer’s
Technical Assistance Service.

Compressor mechanical failure.

Call a refrigeration expert or the Manufacturer’s
Technical Assistance Service.

Compressor and external fan work,
internal fan does not work.

Internal fan capacitor failed.

Change the internal fan’s capacitor.

Internal fan failed.

Change the internal fan.

External and internal fan work,
compressor does not work.

Compressor’'s amperometric
protector failed (external to the
compressor, where present).

Change the amperometric protector
(Where present).

Relay or PTC for compressor
starting failed.

Change the relay or PTC for compressor starting.

Capacitor for compressor starting
failed (where present).

Change the capacitor for compressor starting.

Compressor motor electrical
failure.

Call a refrigeration expert or the Manufacturer's
Technical Assistance Service.

High pressure safety switch
failed.

Call a refrigeration expert or the Manufacturer's
Technical Assistance Service.

Compressor contactor failed
(where present).

Change the contactor.

It is not cooling
enough.

External and internal fans work,
compressor works all the times.

Cooling unit under sized for the heat
dissipated inside the enclosure.

Change the cooling unit with another of greater
capacity.

Inside fan works, external fan and
compressor work irregularly

insufficient gas in the cooling
unit.

Call a refrigeration expert or the Manufacturer’s
Technical Assistance Service.

External and internal fans work,
compressor works irregularly.

High pressure safety switch

triggered:

- Ambient temperature over the
maximum working limit;

- Heat exchanger coil (condenser)
either dirty or clogged.

- Ventilate the premises where the enclosure is
installed to keep ambient temperature lower.

- Clean the exchanger with compressed air
and detergent.

Thermal protector inside the com-

pressor triggered:

- Ambient temperature over the
maximum working limit;

- Heat exchanger coil (condenser)
either dirty or clogged.

- Ventilate the premises where the enclosure is
installed to keep ambient temperature lower.

- Clean the coil with compressed air and detergent.

Too much
condensate
forming.

Enclosure door open.

Too much ambient air inside the
enclosure.

This is not a malfunction of the cooling unit.
Close the enclosure door or disable the cooling unit.

Enclosure door closed.

Enclosure protection level is
below IP54.

This is not a malfunction of the cooling unit.
Seal enclosure openings, e.g. for passage and upward
path of wires.

The enclosure/cooling unit
connecting seal has been fitted
incorrectly.

Check seal and remedy.
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Risoluzione dei problemi

Problema e condizione

Causa

Soluzione

Il condizionatore
non raffredda.

Il ventilatore interno funziona, ma il
ventilatore esterno e il compressore
no.

La temperatura nellarmadio &
inferiore a quella tarata sul
termostato di regolazione.

Non si tratta di un'anomalia del condizionatore.
Per controllare il funzionamento al momento della
prova, abbassare la taratura del termostato fino a
quando il compressore e il ventilatore esterno si
mettono in moto e quindi ripristinare la taratura.

Guasto sul termostato di rego-
lazione.

Sostituire il termostato di regolazione.

Non funziona nessun componente.

Mancanza di corrente.

Non si tratta di un'anomalia del condizionatore:

- Controllare che il cavo di alimentazione sia ben
infilato nei morsetti;

- Controllare che la porta dell’armadio e che gli
interruttori siano chiusi.

Il compressore, il ventilatore esterno
e quello interno funzionano.

Il condizionatore & senza fluido.

Chiamare un frigorista o il centro assistenza tecnico
autorizzato dal costruttore.

Guasto meccanico sul compres-
sore.

Chiamare un frigorista o il centro assistenza tecnico
autorizzato dal costruttore.

Il compressore ed il ventilatore
esterno funzionano, mentre il venti-
latore interno no.

Guasto sul condensatore elettrico
del ventilatore interno.

Sostituire il condensatore elettrico del ventilatore

interno.

Guasto sul ventilatore interno.

Sostituire il ventilatore interno.

Il ventilatore interno e quello esterno
funzionano, mentre il compressore
no.

Guasto sulla protezione ampero-
metrica del compressore (esterna
al compressore, se

Sostituire la protezione amperometrica
(se prevista).

Guasto sul relé o sul PTC di
avviamento del compressore.

Sostituire il relé o il PTC di avviamento del compres-
sore.

Guasto sul condensatore elettrico
di avviamento del compressore
(se previsto).

Sostituire il condensatore elettrico di avviamento
del compressore (se previsto).

Guasto sul motore interno del
compressore.

Chiamare un frigorista o il centro assistenza tecnico
autorizzato dal costruttore.

Guasto sul pressostato di alta
pressione.

Chiamare un frigorista o il centro assistenza tecnico
autorizzato dal costruttore.

Guasto sul contattore
del compressore.

Sostituire il contattore.

Il condizionatore | Il ventilatore interno e quello esterno | Il condizionatore non & abbastanza | Sostituire il condizionatore con un altro piu potente.
non raffredda a | funzionano, il compressore funziona | potente in relazione alla quantita di
sufficienza. in modo continuo. nell'armadio.
Il ventilatore interno funziona, mentre | La quantita di fluido refrigerante | Chiamare un frigorista o il centro assistenza tecnico
quello esterno e il compressore nel condizionatore non € autorizzato dal costruttore.
funzionano ad intermittenza. sufficiente.
Il ventilatore interno e quello esterno | Attivazione del pressostato di alta
funzionano, il compressore funziona | pressione:
ad intermittenza. - Temperatura ambiente superiore al | - Aerare il locale dove & installato 'armadio
limite massimo di funzionamento per abbassare la temperatura.
previsto;
- Batteria di scambio termico | - Pulire lo scambiatore con aria compressa ed
(condensatore) sporca o satura. un detergente.
Attivazione della protezione
termica sul compressore:
- Temperatura ambiente superiore al | - Aerare il locale dove & installato I'armadio
limite massimo di funzionamento per abbassare la temperatura.
previsto;
- Batteria di scambio termico | - Pulire lo scambiatore con aria compressa ed
(condensatore) sporca o satura. un detergente.
Eccessiva La porta dell’armadio & aperta. Troppa aria ambiente nell’armadio. | Non si tratta di un'anomalia del condizionatore.
formazione Chiudere la porta del’armadio o disattivare
di condensa. il condizionatore.

La porta dell’armadio & chiusa.

L’indice di protezione dell’armadio
¢ inferiore a IP54.

Non si tratta di un'anomalia del condizionatore.
Chiudere le aperture dellarmadio come i passaggi
dei cavi.

La guarnizione di assemblaggio
armadio/condizionatore non &
stata applicata correttamente.

Controllare la guarnizione e sostituirla se necessario.
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YcTpaHeHune HeMCﬂpaBHOCTeI‘I'I

HeuncnpasHoctb MpusHaku MpuunHa YcTpaHeHne
OxnaxpeHue | BHyTpeHHWUA BeHTUNATOp paboTaet, | Temnepatypa BHyTpu 060104Ky | HeucnpaBHOCTb OTCYyTCTBYeT. [ii MPOBEPKM YyMeHbLuanTe
oTcyTCTBYeT BHELIHNI BEHTUMATOP M KOMMPECCop | HuKe 3afaHHO Ha TepMocTaTe. YCTaBKy TepPMOCTaTa [0 TeX Mop, MoKa KOMMPECCop U BHELLHWI
He paborTatoT. BEHTVO/IATOP He HauHYT paboTaTh, a 3aTeM BEpHITE TepMOCTaT
B MICXO[HOE COCTOAHME.
Perynupyembiin Tepmoctat 3ameHVTe TepMOCTaT.
HencnpaseH.
Hwv ofuH KOMMOHEHT He paboTaerT. OTcyTCTBYeT aneKTponuTaHme HencnpaBHOCTb KOHANLIMOHEPA OTCYTCTBYET.
arperarta. -lMpoBepbTe  HAfEXHOCTb  MPUKPennieHna  Kabens
K BBOAHbIM 3aXKMMaMm;
- NpoBepbTe, UTO ABEPU LKada 3aKPbITbl, @ BbIKNOYATENN
BKJTIOUEHbI.
He pabortatot Komnpeccop, XnapareHT BbiTek. ObpaTutechb B CEPBUCHDIN LIEHTP UK B CITYKOY
BHYTPEHHUIA N BHELLHWIA BEHTUAATOPbI. TeXHNYEeCKOoW NoaJepKKN N3roToBUTENA.
MexaHunueckasa HencnpaBHOCTb Ob6patnTech B CEPBUCHDIN LIEHTP WX B CIYX0Y
Komnpeccopa TEXHNYECKOW NoAAEPKM N3rOTOBUTENA.
Komnipeccop v BHewwHuin BeHTUNATOP | HewcnpaBeH koHpeHcaTop 3amMeHNnTe KOHZJeHCaTop BHYTPEHHEro BeHTUAATopa.
paboTatoT, BHYTPEHHNIN BEHTUNATOP He | BHYTPEHHEro BEHTUNATOPA.
pab6ortaer. B )
HewncnpaseH BHyTpeHHMI 3ameHUTe BHYTPEHHWI BEHTUAATOP.
BEHTUNIATOP.
BHYTpPEHHWI 1 BHELUHWIA BEHTUNATOP CpabaTbiBaHUe NpefoxpaHuTens 3ameHunTe NpefoxpaHnTeNb Komnpeccopa (ecnm
paboTaloT, Komnpeccop He paboTaeT. Komnpeccopa (ecnv nmeetcs, nmeetcs).
TO YCTaHOBJIEH CHaPY»KW
Komnpeccopa).
OTKa3 pene v gatumka 3ameHuTe pene wnKM AaTuMK Temrepatypbl AnA Mycka
TemnepaTypbl AnA nycka KoMmpeccopa.
Kommnpeccopa.
lMyckoBo KoHaeHcaTop 3ameHuTe NyCcKOBOW KOHZEHCaTopa KoMrpeccopa.
Komnpeccopa HeucnpaseH (ecu
nmeeTcs).
OtKa3 anekTpoasuratens ObpaTuTeCh B CEPBICHDIN LIEHTP U B CITY>KOY TEXHUYECKON
Komnpeccopa. NOAJEPXKM U3rOTOBUTENS.
CpabaTbiBaHe pesie BbICOKOro ObpaTutechb B CEPBUCHDIN LIEHTP UK B CITY»KOY
AaBneHuA. TeXHNYECKOW NoaJepKKN N3roToBUTENA.
OTKa3 KOHTaKTopa Komnpeccopa 3aMeHVTe KOHTaKTop.
(ecnn nmeetcs).
HepoctatouHoe BHewWwHNn 1 BHYTpeHHUI BeHTUNATOp | [pon3BoAWTeNbHOCTb arperata YcTaHOBWTE KOHANLIMOHEP Gorblueit
oxnaxpaeHue. paboTaloT, Komnpeccop  paboTaeT | HepocTaTOuHa NI OXN@KAEHWA | NMPOU3BOAUTENIbHOCTY.
HenpepbiBHO. AaHHOro obopyaoBaHus.
BHyTpeHHWI1 BeHTUNATOp paboTaer, HepocratouHas 3anpaBka Ob6paTuTechb B CEPBUCHDIN LIEHTP UK B CITY>KOY
BHELUHW BEHTUNATOP 1 KOMNPeCccop XnafareHTom TEXHUYECKOW NoAAePKM N3roTOBUTENA.
paboTaloT HeperynapHo.
BHeLHWI 1 BHYTPEHHWIA BEHTUNATOP CpabaTblBaHve pene  BbICOKOrO
pabortaloT, Komnpeccop paboTaet faBneHua.
HEePerynapHo. - Hapy»Has Temnepartypa - O60pynyiiTe NOMeLLeHVe BEHTUNALMEN ANA CHUMXEHNA
npeBblWaeT MakcMabHO TemnepaTypbl BOKPYr 0605104KUN C KOHANLIVIOHEPOM
AOMyCTMY10; - MNpopynTe KOHAEHCATOP CXKaTbIM BO3YXOM 1 NPOMONTE
- KoHpeHcaTopa KOHAULMOHepa C MOIOLLIVIM CPEACTBOM.
3acopeH 1 3abut
CpabaTblBaH/e BCTPOEHHO
Ten0BOI 3aLMTbl KOMMpeccopa:
- Hapy»Has Temnepartypa - O6opyayiTe NoOMeLeHe BEHTUAALMEN ANA CHUXKEHNA
MPEBbILLAET MAKCUMATBHO TemrepaTypbl BOKPYr 060J104KYM C KOHANLIMOHEPOM
BCLYCRAYC: - MpopyiiTe KOHAEHCATOP CKaTbIM BO3AYXOM 1 MOMOWTE C
- KoHpeHcaTopa KOHAULMOHepa MOIOLM CPEeCTBOM.
3acopeH unm 3abur.
YpesmepHoe [lBepb 0605104KM OTKpbITa. OueHb BblCOKasA TemnepaTypa HencnpaBHOCTb KOHAMLMOHepa OTCYyTCTBYeT. 3aKpoiuTe
obpasoBaHue BHYTPU 060510UKM. fBepb 060JI0UKM NN OTKAIOUMTE KOHANLIMOHEP.
KOHJleHcaTa

[1Bepb 060/104KM 3aKpbITa.

CTreneHb 3aWunTbl 060SIOUKM HIMXKE
IP54.

HeuncnpaBHOCTb KOHAMLMOHEPA OTCYTCTBYET. YCTaHOBUTE
YMIOTHEHNA Ha OTBepCTMA OOONOYKW, Hanpumep, Ha
BBOJax Kabenein.

YnnoTHeHre Mexay 060104KOoM
1 KOHAVLIYIOHEPOM YCTaHOBIEHO
HenpasuWJibHO.

MpoBepbTe 1 npwu HeobxoAMMoCTH nepeycrtaHoBuTe
ynnoTtHeHue
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